EL MOVIMIENTO

MOVIMIENTO RECTILINEO UNIFORME: MRU

Posicién, S — Si= S + Vg't (m)

Posicidn final = Posicion inicial + Velocidad inicial x Tiempo

As

Velocidad media, Vm - Vm= At (

m/s)

Velocidad media = incremento de espacio / incremento de tiempo

MOVIMIENTO RECTILINEO UNIFORME ACELERADO: MRUA

=0

. (m/s?)

Aceleracion,a: a =

La aceleracion es el aumento de velocidad por unidad de tiempo
Aceleracion = Velocidad final menos Velocidad inicial entre el tiempo transcurrido

Movimiento rectilineo uniforme acelerado, MRUA: a constante

Velocidad — Vi=Vy + a't (m/s)

Velocidad final = velocidad inicial + aceleracion x tiempo

Posicion — Sf=§y+ Vo-t + %-a-t? (m)

Posicion final = Posicion inicial + (Velocidad inicial x Tiempo) + ( 2 x Aceleracion x Tlempoz}
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